Olyan M pontokat keresiink tehat, amelyekbdl hizhatd k-hoz érinté, és ennek hossza az M K tavolsdg A-szorosa.
Igy eleve csak A > 0 johet szoba, és A = 0 mellett M7 = 0 miatt a keresett mértani hely maga a k. A tovabbiakban
feltessziik, hogy A > 0.

Jeloljik az MK egyenes k-val alkotott masodik metszéspontjat L-lel (érintés esetén legyen L a K-val azonos).
Mivel MT? = MK - ML, azért M pontosan akkor tartozik a vizsgalt mértani helyhez, ha

(1) ML =X\ -MK.

Eszerint az M, K, L pontok sorrendjét \ egyértelmiien meghatérozza:
a) ha A <1, akkor ML < MK, emiatt ML = MK — KL, és (1) azt jelenti, hogy

KL

1 MK = ——:
(a') 1= )2’

b) ha A = 1, akkor K és L azonosak, és a keresett mértani hely k-nak K-beli érintGje;
c)haA>1, ML > MK, emiatt ML = MK + KL, és (1) azt jelenti, hogy

KL
1 MK=——.
(1¢) N
A kapott (1a), (1c) feltételek szerint M az L-bol és a keresett halmaz k-bol K centrumt 1/|1 — \?| aranyt centralis
hasonlésaggal szarmazik, és az M, K, L pontok sorrendjérél mondottak szerint az els6 esetben a képet a K-beli érint6
k-t tartalmazoé oldalan, a masodikban a masik oldalon kell eléallitani. (Az els6 esetben a még szitkséges MK > ML
feltétel 1 — A% < 1 miatt automatikusan teljesiil.)



